



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
СЕВЕРОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ

Адрес: гр. Шумен, ПК 9700, ул. "Петра" № 1, тел.: 054/ 833-123, факс: 054/ 833-123, e-mail: office@sidp.bg, www.sidp.bg

Приложение № 8.

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Подписаният: Елиана Димитрова Левичарска

притежаваш/а лична карта № 648944000, издадена на 19.03.2020г. от МВР – гр.София, адрес: гр.София, ул.Димитър Хаджикоцев №6, представляващ НЕК-Кулишев, Левичарска СД в качеството си на Управител със седалище и адрес на управление: гр.София, ул.Българска морава №100, тел./факс 029310256, вписано в търговския регистър с ЕИК 831393043

ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с публикувана в електронната страница на Агенция по обществени поръчки Информация за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка по стойност по чл. 20, ал. 3, т. 2 от ЗОП с импортен номер в РОП № с предмет: „Абонаментно поддържане за 2020-2021 г. на счетоводен софтуер „Ривал”, вкл. Актуализация на счетоводен софтуер „Ривал” и прилежащите му модули, оказване на системна помощ при месечното и тримесечно приключване, запознаване с новостите при работата със софтуера и пренасяне на счетоводната информация от различните прилежащи модули в системата, чрез технически носител в рамките на абонаментната поддръжка; Периодично обновяване на счетоводния софтуери прилежащите модули, вследствие на изменения в законодателството и друга нормативна уредба, в рамките на абонаментната поддръжка; Инсталиране, обучение за работа и поддръжка на нови версии на счетоводен софтуер „Ривал” и прилежащите му модули за нуждите на ЦУ и ТП на „Североизточно държавно предприятие“ ДП – гр. Шумен.“, с настоящата ценова оферта:

1. Потвърждаваме, че сме се запознали с всички условия за изпълнение на поръчката произтичащи от местоположението, организационните и техническите изисквания на Възложителя посочени в Техническата спецификация и условията на договора.

2. В предложената цена сме включили всички разходи за изпълнение на поръчката в съответствие с посочените изисквания, както и всякакви други изисквания в нормативната уредба, които са задължителни за спазване при изпълнение на поръчката.

3. Предлагаме да изпълним поръчката в сроковете и по начина, посочени в „Техническата спецификация” и проекта на договор, за следната цена:

№ по ред	Предлагана месечна цена за абонаментно месечно обслужване в лв., без ДДС за ЦУ на СИДП	Предлагана месечна цена за абонаментно месечно обслужване за 1 ТП (едно ДЛС/ДГС) лв., без ДДС.	Предлагана месечна цена за абонаментно месечно обслужване на 18-те ТП в лв., без ДДС. (колона 3 x 18)	Предлагана обща месечна цена за абонаментно месечно обслужване за ЦУ и 18 ТП в лв., без ДДС. (колона 2+колона 4)
1	2	3	4	5
1	400	200	3600	4000

Общата предлагана крайна цена в лева без вкл. ДДС за целия 12 месечен срок за изпълнение на поръчката е: 48000 (четеридесет и осем хиляди)

(цифром и словом = на 12 x числото в колона 5)

3. Срок на валидност на офертата: 60 (шестдесет дни)

(не по-малко от 3 (три) месеца от считано от крайната дата на депозиране на офертите.)

Забележка: Предложението трябва да е съобразено с указанията в условията за провеждане на процедурата.

Предложените цени са в лева без включен ДДС.

Всички числа, които се посочват, следва да са закръглени до втория знак, включително, след десетичната запетая.

Дата: 14.12.2020

Подпис и печат:

Елиана Левичарска

Управител

